



# BioLaundry Advanced Enzyme Detergent

BioLaundry detergente enzimático avanzado

- **Concentrated Formula**  
Fórmula concentrada
- **Cleans Protein Stains**  
Limpia manchas de proteínas
- **Safe on Colors • Deodorizes**  
Seguro para los colores • Desodoriza



Item#	Packaging	Shipping Wt. (lbs.)	Cube Size (ft. <sup>3</sup> )
968262-G4	4x1 Gallon	36	1.20



**Clean Control Corporation**  
 Made in the USA  
 PO Box 7444 • Warner Robins GA 31095  
 Quality Assurance Hotline 800.841.3904  
 9:00am-4:00pm Mon.-Fri. (EST)  
 odobanprofessional.com



# BioLaundry Advanced Enzyme Detergent

BioLaundry detergente enzimático avanzado

**OdoBan® BioLaundry Advanced Enzyme Detergent** is a concentrated, liquid laundry detergent that penetrates stains with the power of advanced enzymes and biodegradable surfactant chemistry. Highly effective on removing tough stains such as dirt, grease, grime and food stains in all water temperatures. Rinses clean and does not redeposit on your clothes. Use in soft or hard water to keep colors bright and reduce fading. Deodorizes and leaves your laundry smelling fresh and clean.

**OdoBan® BioLaundry Advanced Enzyme Detergent** es un detergente líquido concentrado que penetra manchas con el poder de enzimas avanzadas y una química surfactante biodegradable. Muy eficaz en la eliminación de las manchas más difíciles, como la suciedad, grasa, manchas de comida en todas las temperaturas del agua. La suciedad se queda en el agua y no en su ropa. Utilizar en agua suave o duro para mantener los colores brillantes y reducir la decoloración. Desodoriza y deja su ropa con olor fresco y limpio.

## DIRECTIONS FOR USE | MODO DE EMPLEO

For best results, read and follow label directions. Sort laundry before washing. *Note: Crystallization may occur over time due to the enzyme stability system in the formula. Crystallization has no impact on product performance. If crystallization occurs, with the cap tightly closed, gently invert the bottle and flip it back and forth before use.*

Para un mejor resultado, leer y respetar las instrucciones de la etiqueta. Clasificar la ropa antes del lavado. *Nota: Cristalización puede ocurrir en un cierto plazo debido al sistema de estabilidad enzimática en la fórmula. La cristalización no tiene ningún impacto en el funcionamiento del producto. Si la cristalización ocurre, con la tapa firmemente cerrada, invierta suavemente la botella y muévala hacia adelante y hacia atrás antes de usar.*

### WHERE TO USE

Use on cotton, cotton/polyester and other washer safe clothing. (NOT SUITABLE FOR SILK OR WOOL)

### DÓNDE USAR

Usar sobre algodón, algodón /poliéster y otras prendas de lavado seguro. (No es conveniente para la seda o las lanas.)

### HOW TO APPLY

Begin filling washer with water, add detergent, then add laundry. For extra cleaning and stain removal power, use as a pre-soak.

### CÓMO USAR

Agregar a la lavadora. Pre-tratar las manchas con una pequeña cantidad. Iniciar el ciclo de lavado. Agregar la ropa a la lavadora.

### AMOUNT TO USE

Small loads - 2 oz. (1/4 cup)  
Medium loads - 3 oz. (3/8 cup)  
Large loads - 4 oz. (1/2 cup)

### CUÁNTO USAR

Carga pequeña – 2 oz. (1/4 taza)  
Carga media – 3 oz. (3/8 taza)  
Carga completa – 4 oz. (1/2 taza)

## SAFETY PRECAUTIONS | PRECAUCIONES DE SEGURIDAD



**WARNING**—Causes serious eye irritation. Wear eye and face protection.

**PRECAUCIÓN**—Provoca irritación ocular grave. Use protección para los ojos y la cara.

### FIRST AID

Wash exposed body parts thoroughly after handling. **If in eyes:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Call a poison control center if you feel unwell.

### PRIMEROS AUXILIOS

Lave a fondo las partes del cuerpo expuestas después de la manipulación. **Si cae en los ojos:** Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Proseguir con el lavado. Llame a un centro de control de envenenamiento en caso de malestar.

### RIGHT TO KNOW

**Ingredients:** Water (CAS No. 7732-18-5), Sodium dodecylbenzene sulfonate (CAS No. 25155-30-0), Potassium dodecylbenzene sulfonate (CAS No. 27177-77-1), Sodium lauryl ether sulfate (CAS No. 9004-82-4), C12-15 Alcohols Ethoxylated (CAS No. 68131-39-5), Sodium citrate (CAS No. 144-33-2), C21 Dicarboxylic Fatty Acid, Potassium Salt (CAS No. 68127-33-3), Sodium Iminodisuccinate (CAS No. 144538-83-0), Calcium Citrate (CAS No. 813-94-5), Disodium distyrylbiphenyl disulfonate (CAS No. 27344-41-8), Protease Enzyme (CAS. No. 9014-01-1), Methylchloroisothiazolinone (CAS No.26172-55-4), Liquitint® Patent Blue (CAS No. Proprietary).

### DERECHO A SABER

**Ingredientes:** Agua (CAS No. 7732-18-5), Sulfonato dodecilbenceno de sodio (CAS No. 25155-30-0), Sulfonato dodecilbenceno de potásico (CAS No. 27177-77-1), Lauril éter sulfato sódico (CAS No. 9004-82-4), 12-15 Alcohols Etoxilato (CAS No. 68131-39-5), Citrato de sodio (CAS No. 144-33-2), C21 Dicarboxílico ácido graso dipotasio (CAS No. 68127-33-3), Imimodisuccinato de sodio (CAS No. 144538-83-0), Citrate de calcio (CAS No. 813-94-5), Disulfonato de disodrybifenilo disódico (CAS No. 27344-41-8), Enzima proteasa (CAS. No. 9014-01-1), Metilcloroisotiazolinona, (CAS No.26172-55-4), Liquitint® Patent Blue (CAS No. Proprietary).

**VOCS:** 0.01% (0.000 lbs/gallon)  
See Safety Data Sheet (SDS).

**COV:** 0.01% (0.000 libras/galón)  
Ver la Ficha de Datos de Seguridad (FDS).